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Les intentions de vote à la 
présidentielle
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Question : Si dimanche prochain se déroulait le premier tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que
vous votiez ?

30% des agriculteurs voteraient pour Emmanuel Macron au premier tour de l’élection présidentielle. Les principales 
différences avec le grand public sont les intentions de vote pour Marine Le Pen, Jean Lassalle et Jean Luc Mélenchon 
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* Enquête Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio menée auprès d’un échantillon de 1 508 personnes, représentatif de la population
résidant en France métropolitaine âgée de 18 ans et plus. Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne du 17 au 21 mars 2022., selon
la méthode des quotas

(-7,5 vs GP)

(+5 vs GP)

(-5 vs GP)



3

E. MACRON V. PECRESSE

65%
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Question : Si dimanche prochain se déroulait le second tour de l'élection présidentielle, dans l’hypothèse ci-dessous, pour lequel des candidats suivants y
aurait-il le plus de chances que vous votiez

Hypothèse Macron vs Pécresse au second tour : 65% des agriculteurs voteraient pour Emmanuel Macron 
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Question : Si dimanche prochain se déroulait le second tour de l'élection présidentielle, dans l’hypothèse ci-dessous, pour lequel des candidats suivants y
aurait-il le plus de chances que vous votiez

Hypothèse Macron vs Le Pen au second tour : 70% des agriculteurs voteraient pour Emmanuel Macron 

E. MACRON M. LE PEN

70%

30%

58 57 57 58 57 55,554,5 54 54,555,5 56 56 56,556,555,5 55 54,5 55 55 55,555,5 55 54 54,5 55 55 55 55 54,5 55 56 55,555,5 55 56 56,556,556,556,556,5 56 56 57 57,557,5 58 58 57 57,5 57 56

42 43 43 42 43 44,545,5 46 45,544,5 44 44 43,543,544,5 45 45,5 45 45 44,544,5 45 46 45,5 45 45 45 45 45,5 45 44 44,544,5 45 44 43,543,543,543,543,5 44 44 43 42,542,5 42 42 43 42,5 43 44

10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3

COMPARAISON GRAND PUBLIC 
Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

VS 56% du grand 
public

VS 44% du grand 
public



5

Question : Si dimanche prochain se déroulait le second tour de l'élection présidentielle, dans l’hypothèse ci-dessous, pour lequel des candidats suivants y
aurait-il le plus de chances que vous votiez

Hypothèse Macron vs Zemmour au second tour : 74% des agriculteurs voteraient pour Emmanuel Macron 
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Mettre en place les conditions permettant de garantir une
meilleure rémunération des agriculteurs

Alléger les contraintes (normatives, administratives) qui impactent 
la compétitivité de l’agriculture française 

Rendre accessible pour tous les Français la consommation de
produits alimentaires français

Défendre l'harmonisation des normes sociales, sanitaires,
environnementales au sein de l'Union Européenne

Accompagner les agriculteurs dans la transition écologique

Rendre attractifs les métiers de l’agriculture 

Rien de tout cela

En premier Total des citations*

Question : Parmi la liste suivante, quels sont les deux sujets sur lesquels vous souhaiteriez que le prochain gouvernement oriente la politique agricole de la
France ? En 1er ? En 2nd ?

Une meilleure rémunération et l’allégement des contraintes impactant la compétitivité française sont les deux 
orientations de la politique agricole les plus souhaitées

(*) Le total est supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses
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